## 政 策 会 議 報 告 書

平成29年10月12日

報告者 福祉部長

件 名	平成29年度お達者倶楽部活動発表会の開催について		
	お達者倶楽部とは、自宅で過ごす65歳以上の方に交流会・レクリエーション・健康体操などを行う場を提供し、地域の高齢者の居場所づくりや介護予防に取り組む団体です。現在、57団体が登録しています。(平成29年8月1日現在) お達者倶楽部の活動を広く市民に周知するとともに、団体間の交流を図り活動内容のさらなる充実を目的として、下記のとおり「平成29年度お達者倶楽部活動発表会」を開催します。		
	記		
	1. 日時 平成29年10月18日(水) 午後1時~午後4時 平成29年10月19日(木) 午前9時~午後4時 平成29年10月20日(金) 午前9時~正午		
要旨	2. 場所 市役所 1階市民ホール		
	3. 内容 (1) 参加団体 57団体(活動人数:1,610人)		
	<ul><li>(2)展示内容</li><li>①パネル展示</li><li>・お達者倶楽部の概要について</li><li>・各団体の活動内容について</li><li>②作品展示</li><li>・各団体の作品の展示</li></ul>		
	4. 昨年度の来場者数 延べ834人		
所管名	福祉部 高齢者支援課	電話番号	04-2998-9120

- ※ 会議の7日前までに関係資料を添え、32部提出してください。
- ※ 報告書(関係資料を除く)のデータもメールで送付してください。